



ГИАГИНСКИМ МСО ВОЗБУЖДЕНО УГОЛОВНОЕ ДЕЛО В ОТНОШЕНИИ МЕСТНОГО ЖИТЕЛЯ ОБВИНЯЕМОГО В ПРИМЕНЕНИИ НАСИЛИЯ В ОТНОШЕНИИ ПРЕДСТАВИТЕЛЯ ВЛАСТИ

Следственными органами Следственного комитета по Республике Адыгея возбуждено уголовное дело в отношении 37-летнего мужчины. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Следствием установлено, что 29 января 2018 года в период времени с 12 часов 30 минут по 13 часов 00 минут, находясь на территории Мирового судебного участка № 1 расположенного по улице Красной в станице Гиагинской Гиагинского района, подозреваемый умышленно применил насилие, не опасное для жизни и здоровья, в отношении представителя власти, нанеся один удар ногой в область правого бедра и толкнув последнего на бетонное ограждение, причинив ссадину в области первого пальца левой кисти.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств случившегося.

09 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/1201700>